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Nemocnice Na Homolce má nové dialyzační středisko.  

Je modernější, má větší kapacitu a výrazně nižší uhlíkovou stopu.  
 
V areálu Nemocnice Na Homolce mají pacienti s onemocněním ledvin nové dialyzační 
středisko a nefrologickou ambulanci. Moderní zdravotnické zařízení, které provozuje 
společnost B. Braun Avitum, zvyšuje medicínský komfort pro pacienty a je ekologicky 
šetrnější díky revoluční technologii výroby dialyzačního koncentrátu. „Toto středisko 
je nejen krokem vpřed v péči o pacienty, ale zároveň příkladem odpovědného přístupu 
k životnímu prostředí i u dialýz, které jsou umístěny v rámci nemocnic,“ říká Martin 
Kuncek, ředitel sítě dialyzačních středisek B. Braun Avitum. Dialyzační středisko 
v Nemocnici Na Homolce provozuje společnost B. Braun Avitum od roku 2008, přičemž 
medicínsky toho obě pracoviště využívají na maximum. „Naše spolupráce byla 
vždycky vynikající. Pokud to naši pacienti potřebují, vzájemně si poskytujeme zázemí  
i konziliární vyšetření,“ komentuje dlouholeté působení Dialyzačního střediska  
B. Braun Avitum v areálu Nemocnice Na Homolce její ředitel Petr Polouček.   

 

Nová dialýza: komfort a soukromí pacientů 

Nové dialyzační středisko se nachází v chronickém traktu nemocnice a lokace tak lépe 
vyhovuje organizaci jednotlivých oborů v lůžkovém zařízení, což doporučuje např. 
i renomovaný certifikační standard kvality a bezpečnosti pacientů Joint Commission 
International (JCI). V původním umístění, které bylo v akutním traktu, se již připravuje projekt 
rozšíření Kardiocentra. „Přestěhování dialyzačního střediska pro Nemocnici Na Homolce 
znamená před-etapu k významné modernizaci a rozšíření Kardiocentra. Vzhledem 
k vysokému počtu pacientů, které v našem kardioprogramu ošetříme, potřebujeme 
lepší základnu. Investovali jsme velké prostředky do technologií a uvolněné prostory 
nám nadále pomohou zvýšit kvalitu poskytované péče,“ vysvětluje jednu z výhod 
přesunu pro Nemocnici Na Homolce Petr Polouček. Dialyzační místa jsou nadstandardně 
vybavena rozvody kyslíku, rozvody dialyzačních koncentrátů a komunikačním systémem 
pacient-sestra. Zdravotnické zařízení je schopné zajistit péči jak chronickým, tak akutním 
pacientům a intenzivně spolupracuje s Nemocnicí Na Homolce, což dále zvyšuje kvalitu 
poskytované péče. „Dialyzační středisko na Homolce je z hlediska spektra 
poskytovaných dialyzačních metod jedno z nejkomplexnějších, které máme. Pyšní se 
vynikající spoluprací s akutním provozem nemocnice, poskytuje vysoce kvalitní 
střediskovou péči s rozvinutým transplantačním programem a intenzivně rozvíjí i 
domácí metody,“ popisuje komplexnost poskytované péče Martin Kuncek.  

 

Díky novému prostoru odpadnou noční směny  

Kapacita dialyzačního sálu se díky modernizaci zvýšila z původních 12 na 15 křesel. 

Minimalizují se tak noční směny, které jsou náročné pro pacienty i personál. Pacientům 

přináší nové středisko čisté, moderní prostředí a vyšší komfort během léčby. „Každý pacient 

má k dispozici vlastní televizi, která umožňuje nerušené sledování vybraných 

programů a prostor je řešen tak, aby pacienti měli zajištěno maximální soukromí díky 

promyšlenému zónování. Obrovskou výhodou je zrušení nočních směn,“ vysvětluje 

vedoucí lékařka Dialyzačního střediska B. Braun Avitum na Homolce Ivana Jordanov. 

 

Tisková zpráva 
 
26.5.2025, Praha 

 

   



Strana 2 / 2 
 
 

Ekologická inovace s technologií ECOMix 

Zásadní inovací v nových prostorách je instalace systému B. Braun ECOMix Revolution, který 

výrazně snižuje uhlíkovou stopu dialyzačního provozu. „Na každé hemodialyzační ošetření 

potřebujeme asi pět litrů A-koncentrátu, který se dříve dodával v jednorázových 

plastových kanystrech. Nyní využíváme velké cartridge se suchým práškem, který se 

smíchá přímo na místě s upravenou vodou, a vzniká tak potřebný koncentrát. Tímto 

způsobem redukujeme spotřebu plastů až o 98 procent a zároveň výrazně omezujeme 

emise CO2 spojené s dopravou,“ popisuje Petr Macoun, člen vedení Skupiny B. Braun 

CZ/SK. Cartridge používané pro systém ECOMix váží až 220 kilogramů a jsou opakovaně 

použitelné, což zajišťuje maximální recyklovatelnost. Tento ekologický přístup nejen šetří 

životní prostředí, ale i náklady a prostor na dialyzačním středisku. „Chtěl bych především 

poděkovat Nemocnici Na Homolce za konstruktivní přístup a operativní řešení všech 

problémů. Děkuji i našim zaměstnancům, kteří mají na úspěšném zvládnutí přesunu 

našeho dialyzačního střediska velký podíl,“ uzavírá za vedení Skupiny B. Braun Petr 

Macoun. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Koncern B. Braun působí na celosvětovém trhu přes 180 let a dnes patří k největším výrobcům zdravotnických 

produktů na světě. Hlavní sídlo je v německém Melsungenu, pobočky má v 64 zemích světa. Skupinu B. Braun 

CZ/SK tvoří B. Braun Medical (dodavatel zdravotnických prostředků), B. Braun Avitum (provozovatel dialyzačních 

středisek a odborných ambulancí) a Aesculap Akademie (mezinárodní vzdělávací instituce). Skupina B. Braun v 

České a Slovenské republice působí od roku 1993 a zaměstnává více než 900 lidí. 

Kontakt na Skupinu B. Braun CZ/SK 
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